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Για ΔΕΘ – παροχές- κατώτατος μισθός- συντάξεις

Από την 21η Αυγούστου θα έχουμε πολλούς και μεγαλύτερους βαθμούς ελευθερίας στην άσκηση της
πολιτικής μας. Αυτό όμως δε σημαίνει ότι θα μπορεί η οποιαδήποτε κυβέρνηση να εξαγγέλλει και
να υλοποιεί πολιτική έξω από κάποια πλαίσια. Τα πλαίσια είναι δεδομένα. Είναι τα πλαίσια της 
ΕΕ, τα πλαίσια του Eurogroup, αλλά είναι και τα πλαίσια αυτών που έχουμε αναλάβει κι έχουμε
 ψηφίσει.
Για τον κατώτατο μισθό και την ελευθερία σύναψης των συλλογικών συμβάσεων εργασίας έχουν
αποφασιστεί και έχουν συνομολογηθεί. Η αύξηση του κατώτατου μισθού, δε θα  γίνει άμεσα στα 751
ευρώ όπως ήταν, πριν την πολιτική Σαμαρά και Βενιζέλου, που τον μειώσανε  240 ευρώ, δε θα πάμε
αμέσως στην αύξηση και στην επαναφορά. Θα γίνει σταδιακά.
Για τις συντάξεις έχει γίνει μεγάλη κουβέντα. Ήδη έχουμε κάποια μηνύματα πάρα πολύ σημαντικά.
Και ο πρόεδρος της Κομισιόν κ. Γιούνγκερ και ο κ. Μοσκοβισί, αρμόδιος  για την πολιτική που
ασκείται στα κράτη – μέλη, είχανε με θετικό τρόπο υπονοήσει ότι θα επανεξεταστούν θετικά.
Ακούστε γιατί πρέπει να επανεξεταστεί και γιατί βρισκόμαστε σε καλό δρόμο. Το ΔΝΤ επέβαλε,
όπως ξέρουμε όλοι, αυτό το μέτρο, και το επέβαλε έχοντας δύο επιχειρήματα: το ένα επιχείρημα
είναι ότι δε θα πιάσει η Ελλάδα τα πρωτογενή πλεονάσματα και το δεύτερο ότι δε θα έχουμε
ανάπτυξη. Και στα δύο έπεσε έξω. Επομένως όλα τα επιχειρήματα στα οποία στήθηκε η θέση του ΔΝΤ
κατερίφθησαν. Έχουμε ένα νέο τοπίο. Βεβαίως το έχουμε ψηφίσει. Είναι πολλά πράγματα που
τηρούσαμε χωρίς να το θέλουμε. Όμως ,μέσα στο πλαίσιο αυτό αναγκαστήκαμε κα τα προχωρήσαμε.
Δεν κάναμε κολπάκια. Και γι` αυτό έχουμε αποκτήσει τη θετική ματιά των άλλων, ενώ παλιότερα δε
θέλανε να καθήσουν δίπλα, να φωτογραφηθούνε, ούτε σε συνόδους κορυφής ή σε Eurogroup με
εκπρόσωπο της χώρας μας είτε ήταν πρωθυπουργός είτε υπουργός οικονομικών.

Σε 3 χρόνια βγάλαμε τη χρεοκοπημένη χώρα από τα Μνημόνια-σώσαμε τον κόσμο από την ανθρωπιστική
κρίση-μειώσαμε την ανεργία-φέραμε ανάπτυξη 

Μιλούν  λες  και  ήρθαν  με  έναν  ιπτάμενο  δίσκο.  Κληρονομήσαμε  μια  χώρα  κατεστραμμένη  και
λεηλατημένη. Κλέψανε, ρημάξανε, καταστρέψανε. Σε τρία χρόνια μπορείς να ανορθώσεις ένα σπίτι
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που έχει βομβαρδιστεί; Το παράλληλο πρόγραμμα έχει εφαρμοστεί. Σώσαμε τον κόσμο από την
ανθρωπιστική  κρίση.  Πόσα  εκατομμύρια  έχουμε   δώσει  για  τους  πάσχοντες  και  τους  πιο
λεηλατημένους της κοινωνίας μας; Σώσαμε το σύστημα υγείας, που ήταν υπό κατάρρευση. Θα τα πει
κανένας αυτά από την αντιπολίτευση; Είναι γεγονός ότι ασφαλιστήκανε και αποκτήσανε πρόσβαση
στην περίθαλψη δυόμισι εκατομμύρια συνάνθρωποί μας. Άρα πρέπει να δούμε τα πράγματα στην
πραγματικότητα ως έχει. Είμαστε εκείνη η κυβέρνηση που έβγαλε τη χώρα απ` τα μνημόνια, που
έσωσε το λαό από την ανθρωπιστική κρίση. Κάναμε βήματα μπροστά: Κληρονομήσαμε 27 % ανεργία κι
το πήγαμε στο 20%- δεν πανηγυρίζουμε όμως. Δεύτερον: μπήκαμε σε θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης.
Τρίτο: βγαίνουμε στις αγορές με ομόλογα που οι τιμές τους έχουν κατρακυλήσει στο 2006, πολύ
πριν από την κρίση. Βέβαια ο ελληνικός λαός εξακολουθεί να περνάει άσχημα και πρέπει να
κάνουμε ακόμα βαθύτερη κοινωνική πολιτική από τον Αύγουστο και μετά. 
Δείτε το βίντεο


